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COMPROMISO DE HONOR
R Lo T al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que
puedo usar un lapiz o esferografico; que NO puedo utilizar calculadora; que solo puedo comunicarme con la
persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere
traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en
esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.
"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar".

FIRMA: e NUMERO DE MATRICULA:. ..., PARALELO.............

TEMA 1 (20 puntos)
Califique las siguientes proposiciones como verdaderas o falsas. En cada caso justifique
formalmente su respuesta.

a) SeaA = (s; +5s, + -+ s,)/n el promedio de los nimeros reales sy, S, ..., Sy,
existe al menos un k tal que s, = A.

b) Sean A, B, C conjuntos arbitrarios contenidos en el referencial U.SiAUB = AuC
entonces B = C .

c) Paratodox,yreales, [x + y]=[x]+[y].

d) Paratodo n natural, n3 + 2n es divisible para 3

TEMA 2 (6 puntos)
Sea A una matriz de una relaciéon X a Y (relativa a algin orden en Xy Y)

a) ¢Qué condicion debe cumplir A para que la relacién sea funcion?
b) ¢éQué condicion debe cumplir A para que ademas de funcion, sea inyectiva?
c) ¢Qué condicion debe cumplir A para que ademas sea una funcién biyectiva?



TEMA 3 (10 puntos)
Escriba un algoritmo que sume los nimeros pares:

a) Entre2y 100
b) Entre 2y n (n>2)
c¢) Entremyn(n>m)

TEMA 4 (20 puntos)

Sea A el conjunto de 26 letras del alfabeto. Una cadena de la forma abcba, en la que la
expresion no cambia al invertir su orden, es un ejemplo de palindromo (de cinco
letras).

a) Siuna letra puede aparecer mas de una vez, icuantos palindromos de cinco
letras se pueden formar?

b) ¢Cudntos palindromos de seis letras se pueden formar con la condicién de que
ninguna letra aparezca mas de dos veces?

c) Si40 estudiantes de la ESPOL escogen solo una de las letras del conjunto Ay
nos preocupa cuantas selecciones ha obtenido cada letra, ¢ cuantos diferentes
resultados puede obtenerse?

d) Sicolocamos 8 estudiantes que han seleccionado letras distintas en una mesa
circular, écudntos arreglos diferentes podemos obtener?

TEMA 5 (4 puntos)

Escriba la expresion booleana que representa el circuito combinatorio y la tabla ldgica
que determine el valor de la salida en funcién de las entradas.
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